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Protokół nr 14/2025 

z posiedzenia Komisji Promocji i Rozwoju Regionalnego Rady Powiatu w Poznaniu  

w dniu 24 września 2025 r.  

 

 

W posiedzeniu Komisji udział wzięli: Pan Tomasz Łubiński, Wicestarosta Poznański, Pani Elżbieta 

Nawrocka, Członek Zarządu, Pan Tomasz Skupio, Z-ca Dyrektora Wydziału Gabinet Starosty, 

Komunikacji Społecznej i Promocji Powiatu, Pan Andrzej Och, Wydział Gabinet Starosty, Promocji 

Powiatu i Komunikacji Społecznej oraz członkowie Komisji (lista obecności stanowi załącznik do 

protokołu). 

 

1. Otwarcie posiedzenia 

 

Pan Łukasz Szał, Wiceprzewodniczący Komisji Promocji i Rozwoju Regionalnego otworzył i poprowadził 

posiedzenie Komisji.   

 

 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia 

 

Porządek obrad posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia.  

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

4. Zaopiniowanie rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi. 

5 . Sprawy bieżące.  

6.  Wolne głosy i wnioski. 

7. Zamknięcie posiedzenia.  

 

 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

 

Komisja Promocji i Rozwoju Regionalnego przyjęła protokół z dnia 25.08.2025r. jednogłośnie 

pozytywnie.  
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4. Zaopiniowanie rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi. 

 

Pan Tomasz Łubiński, Wicestarosta Poznański powiedział „konsultowaliśmy to z naszymi wydziałami  

i jednostkami organizacyjnymi. Wydział Spraw Społecznych i Zdrowia pozostawił zapisy przyjęte tak jak 

w ubiegłym roku, bez zmian. Wprowadzono drobne korekty o charakterze stylistycznym. PCPR tak 

samo pozostawiło zapisy przyjęte w roku ubiegłym bez zmian merytorycznych. Jedynie wprowadzono 

korektę o charakterze stylistycznym. Natomiast Wydział Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego 

zaproponował nowy dodatkowy priorytet- organizowanie i prowadzenie szkoleń z zakresu ochrony 

ludności i obrony cywilnej dla podmiotów ochrony ludności, zrzeszeń i przedsiębiorców oraz ludności 

na terenie powiatu. Wynika to z ustawy o ochronie ludności i to jest bardzo potrzebne . Powiatowy 

Urząd Pracy nie zgłosił uwag, natomiast tymi rzeczami zajmuje się teraz Wydział Gabinet Starosty, 

Komunikacji Społecznej i Promocji Powiatu. Tutaj dokonaliśmy aktualizacji zapisów wynikających ze 

zmiany schematu organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Poznaniu w treści programu jak w tych 

dokumentach powiązanych. Oprócz tego przeprowadziliśmy konsultacje społeczne tego projektu 

stacjonarnie dwa dni tu w Starostwie, nikt nie przyszedł i zdalnie, internetowo, nikt nie złożył uwag. 

Także wszystko co należało do nas zrobiliśmy i proponujemy Państwu zaopiniowanie Rocznego 

Programu Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi w tej treści, którą Państwu przedłożyliśmy. 

Dziękujemy Panu Tomaszowi Skupio i Andrzejowi Och, bo oni pracowali nad tym na roboczo.” 

 

Pan Tomasz Skupio podziękował oraz dodał „Roczny Program Współpracy Zarząd przedstawi na Sesji 

październikowej i wtedy to będzie przyjmowane. Natomiast jeżeli Komisja w planie miała dzisiaj już ten 

dokument do zaopiniowania, jest to oczywiście możliwe. Jeszcze będzie opinia Powiatowej Rady 

Działalności Pożytku Publicznego do tego dołączona. Na najbliższą sesję w zasadzie będziemy gotowi z 

tym programem.” 

 

Prowadzący obrady poprosił członków Komisji Promocji i Rozwoju Regionalnego o zaopiniowanie 

Rocznego Programu Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi  

 

Członkowie Komisji Promocji i Rozwoju Regionalnego zaopiniowali ww. program jednogłośnie 

pozytywnie.  

 

 

5. Sprawy bieżące. 
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Pan Tomasz Skupio powiedział „bardzo dziękujemy za przyjęcie uchwały o procedurach powoływania 

Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego. Teraz ta uchwała zostaje przekazana do Wojewody 

do publikacji. Po 14 dniach będziemy ogłaszać nabór przedstawicieli z organizacji pozarządowych. Tam 

przypomnę jest 8 przedstawicieli. Państwo dzisiaj czwórkę swoją wybrali. Bardzo się cieszę, że 

będziemy działać w takim składzie. I następnie zarząd czterech i jedną uchwałą powoła całą szesnastkę 

do funkcjonowania. To tylko w ramach uzupełnienia, bo tych uchwał jest rzeczywiście teraz sporo, ale 

taka jest konieczność, raz na trzy lata powołanie to jest dosyć złożona sprawa. Dziękuję.” 

 

 

6. Wolne głosy i wnioski.  

 

Poruszono kwestię październikowego posiedzenia Komisji, w tym udziału w targach turystycznych Tour 

Salon. Tour salon odbywają się w tym roku w dniach 3- 5 października. Zapytano radnych  

o zainteresowanie udziałem w Tour salonie. Uczestnictwo w poprzednich edycjach miało miejsce. 

Stwierdzono, że jeśli ktoś chciałby uczestniczyć indywidualnie, jest taka możliwość. Powiat poznański 

posiada stoisko na Tour Salonie wspólnie z Poznańską Lokalną Organizacją Turystyczną oraz Instytutem 

Skrzynki. Poinformowano o zmianach w Poznańskiej Lokalnej Organizacji Turystycznej.  

 

Pan Paweł Bocian poinformował o nowym zarządzie PLOT, gdzie przewodniczącym został Pan Marcin 

Posłajdo, a wiceprzewodniczącym Pan Mariusz Wiśniewski, wiceprezydent Miasta Poznania. Prezesem 

jest Pan Jan Mazurczak, który zawsze wyczerpująco udziela informacji na spotkaniach w wielu 

aspektach dotyczących zagadnień z turystyki i promocji. Składka powiatu do PLOT wynosi 90 000 zł  

i nie wnioskowano o jej zwiększenie.” Zwrócono uwagę na bardzo dobrą współpracę z PLOT w zakresie 

promocji kulturalnej i turystycznej Poznania i powiatu poznańskiego. 

 

7. Zamknięcie posiedzenia.  

 

Prowadzący obrady stwierdził, że porządek obrad został wyczerpany i zamknął posiedzenie Komisji.  

                 
Protokół sporządziła: Patrycja Papina 

              

 
        Wiceprzewodniczący Komisji  
                  Promocji i Rozwoju Regionalnego  

  
 

                                                 Łukasz Szał   


